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WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:

DOSTAWA DRUKOW MEDYCZNYCH I NIEMEDYCZNYCH
KODOW KRESKOWYCH ORAZ ETYKIET
W.Sz.S5/DAZ/2411/P-8/078 / 2772 /13

WYJASNIENIA
do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

W zwiazku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U.
z 2013 r., poz. 907), Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkdow zamowienia /dalej:
SIWZ/.

Do czesci nr 4

Pytanie nr 1 - ChcieliSmy uzyskac informacje na temat wymiardw catego blankietu (kompletu) oraz dopytac czy
na tej etykiecie z danymi (75mm x15mm) réwniez ma by¢ jakie$ naciecie.

Odpowiedz: W gdrnej czesci etykiety z danymi ma by¢ naciecie. Naciecia majq by¢ miedzy kazda etykieta kodow
kreskowych oraz etykieta z numerami. Wymiar catego blankietu 75mm x 90 mm/£1mm.

Pytanie nr 2 - Czy dopuszcza sie aby dostarczane etykiety byty w wymiarach 80mm x 65,5mm ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Do czesci nr 5

Pytanie nr 3 - Pytanie dotyczy perforacji etykiet, a mianowicie czy jest ona warunkiem koniecznym? Informacja
ta jest potrzebna, gdyz ma bezposredni wptyw na oferte cenowa.

Odpowiedz: Perforacja nie jest wymagana. Moze by¢ naciecie utatwiajace odklejanie etykiet.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamdwien Publicznych niniejsze wyjasnienia, stanowigce
integralng cze$¢ SIWZ, udostepnia sie Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postepowaniem,
zamieszczajac je rowniez na str. internetowej Zamawiajacego.
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